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Szállodaiparunk első világ- 
színvonalú, nemzetközi szálloda- 
lánchoz kapcsolódó háza, a 
Hotel Duna Inter-Continental 
tizedik születésnapját ünnepelte 
decemberben a HungarHotels és 
a ház kollektívája. A dunaparti 
palota létrejöttét viták, érvek és 
ellenérvek tömege előzte meg, 
de az 1969. szilveszteri megnyitó 
ünnepségen már csak öröm és 
büszkeség látszott az arcokon — 
és várakozás. Hogyan foglalja 
majd el helyét itthon és a nem­
zetközi mezőnyben az új, mo­
dern szálloda? Sikerül-e szak­
embereinek megőrizni az induló 
színvonalat? Hozzák-e a várt 
gazdasági eredményeket?

Pontosan tíz éve, 1970. feb­
ruári számunk borítólapját és 
oldalainak nagyobb részét az új 
Duna Inter-Continental Szálló 
sokoldalú bemutatásának szen­
teltük. (Azóta sem sikerült la­
punk nyomdai átfutási idejét 
rövidíteni, most is csak február­
ban emlékezhetünk meg a de­
cemberi eseményről — sajnos.) 
Most, fellapozva az egyetlen 
szerkesztőségi példányt, keresem 
benne az akkori adatokat, elő­
irányzatokat, hogy egybevethes­
sem azokat a bizonyító tények­
kel.

Az indító számítás a szállodá­
tól évente kb. 100 millió forint 
forgalmat várt, ebből 1,8—2 
millió dollárnyi konvertibilis de­
vizabevételt. — Kitűnő üzlet — 
— írta lapunkban a főköny­
velő — ha a befektetett ötszáz 
millió forint dollár értékét (10— 
11 millió) 5 — 6 éven belül meg­

szerezzük, a lehető legalacso­
nyabb árfolyammal. Nos, tíz év 
alatt a Hotel Duna Inter-Conti- 
nental 45—50 millió dollárnyi 
konvertibilis devizabevételt 
könyvelhetett el a népgazdaság 
és a vállalat javára. Valóban ki­
tűnő üzlet — a várt összeg 
duplája!

Kiváló műszaki, szakmai fel­
tételek között, nemzetközi szál­
lodalánc erejével, tekintélyével a 
háta mögött a ház mintegy öt­
száz főnyi kollektívája serényke­
dett ezért a kitűnő üzletért. Az 
indító gárda tekintélyes része 
ma is ott dolgozik. Akik elkerül­
tek, zömében más, komoly meg­
bízatást kaptak, bizonyítva, hogy 
jó iskola a Hotel Duna Inter- 
Continental. A falai között ne­
velkedett szakemberek közül töb­
ben már készülnek arra, hogy a 
vállalat új szállodáiban gyümöl- 
csöztessék itt szerzett tudásukat.

Mennyi tíz év egy szálloda 
életében? Sok? Kevés? Ha a 
rengeteg eseményt, élményt, gon­
dot és örömet nézem, bizony nem 
kevés. Az épület falai, a burko­
latok, a berendezés már kezd 
patinát kapni — frissítésre, újí­
tásra van szükség. Sok tapasz­

talattal, jól „beérve”, remekül 
bevezetve mégis fiatal a tíz éves 
szálloda, ereje teljében indulhat 
az újabb sikeres évtizedek felé.

Elvégzett munkák, események 
tömege sorakozik, amikor a ház 
munkatársai emlékeiket, a jel­
lemző adatokat idézik. Tíz év 
alatt 98 országból érkezett 440 
ezer vendéget üdvözöltek, nyi­
tottak szobát számukra. A kony­
hában elkészítettek, az éttermek­
ben szervíroztak — egyebek 
mellett — 210 ezer adag horto­
bágyi palacsintát. A mosodában 
kimostak 72 ezer tonna textil­
neműt. A telefonközpont 272 
ezer nemzetközi hívást bonyolí­
tott le. A vendégek több, mint 
11 ezer tárgyat felejtettek ott, 
viszont nem mulasztottak el 
magukkal vinni 50 ezer kis- 
kanalat... Kongresszusok, kon­
ferenciák, bálok, esküvők, ban­
kettek ezrei zajlottak le a ter­
mekben, a ház szakemberei a 
világ minden részére elvitték a 
szálló jóhírét, szerepelve külön­
féle gasztronómiai rendezvénye­
ken. A vendégkönyv világhíres­
ségek ezreinek nevét, dicséretét 
őrzi. Meggyőződésünk, hogy 
nem puszta udvariasság, hanem

a tények ismerete alapján fogal­
mazta Paul C. Sheeline, az 
Inter-Continental Hotels Corpo­
ration elnöke az évforduló alkal­
mából Rózsa Miklóshoz, a Hun- 
gar-Hotels vezérigazgatójához in­
tézett levelét úgy, amint a követ­
kező idézett részekből is kitűnik: 

— A nyitás óta a szálloda ra­
gyogó eredményeket ért el és 
megfelelt mindazoknak a követel­
ményeknek, melyek egy nagy szál­
lodát jellemeznek. Magas szín­
vonalú szolgáltatásaival, szobái­
val, éttermi munkájával és a sze­
mélyzet kitűnő munkájával nagy­
mértékben hozzájárult ahhoz, 
hogy közmegelégedésre szolgálják 
a vendégeket, a közönséget és az 
országot. — Az egész Inter- 
Continental család nevében kérem 
engedje meg, hogy megköszönjem 
mind a HungarHotels-nek, mind 
a Duna Inter-Continental Szálloda 
vezetőségének és személyzetének 
áldozatos munkájukat és példa­
mutató csapatszellemüket és kívá­
nom, hogy további sikereket érje­
nek el. — Ehhez nincs más 
hozzátenni való, mint a szerkesz­
tőség jókívánságai a következő 
évtizedekre!
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